



Dagordning Ultuna Studentkårs styrelsemöte 2025

§§ - 78- 93

Datum: 2025-02-17, kl. 16.15-18.00

Plats: Eken på Kåren och Zoom

Kallade: Tea NOMAI Lidman, Klara SIGNATUR Eklund, Ella Nilsson, Eva DE SHOW Kuiper, Siri KIRATT Nyberg, Julia HILARIUS Jakobsson, Alma ENVISAN Hellström, Anna Rönnmark, André Holmgren Hopkins.

Adjungerad: Inspektör Anna VALKYRIA Wistedt och Lovisa GEYSIR Nilsson.

Frånvarande: Lovisa GEYSIR Nilsson.

§ 78 **Mötet öppnas**

Mötet öppnas

§ 79 **Val av mötesordförande**

Förslag till mötesordförande: NOMAI - Godkärrns

§ 80 **Val av sekreterare**

Ständig sekreterare: Ella Nilsson - Godkärrns

§ 81 **Val av justerare**

Förslag: HILARIUS - Godkärrns

§ 82 **Godkännande av dagordningen**

Förslag: Godkänna dagordningen med 2 övriga frågor i sin helhet.

Beslut: Godkärrns

§ 83 **Föregående mötesprotokoll**

Ella företrar.

Föregående mötesprotokoll är färdig justerat och skickats till webbmästaren, men protokollet innan dess saknar fortfarande en signatur.

§ 84 **Styrelsen informerar**

Samliga företrar, vad har hänt, händer, hur mår alla? Månada

NOMAI: Mår bra! Kul i fredags. Bra att alla uppskattade spexet. Precis som Ella känner att man kommit ikapp med några saker. Har lite PN möten framöver men annars kommer sitta på Kåren och jobba. Jobbar med att skicka ut anmodningar till olika kårer. Jobbar med Kårstatusansökan. Det har kommit in verksamhetsberättelser så jobbar med det inför marskårmötet.

ENVISAN: Bra med mig också. Lite smyg ont i halsen, men håller tummarna att inte bli sjuk. Lugn vecka framöver. Haft första StudU möte och spånar på lite ideer. Har varit på möte med biblioteket. Det ska bildas en grupp för studeplatser. Det känns bra att de tar det på allvar.

Ella: Mår bra. Har kommit i kapp med mycket av arbetet som stressat innan. Ska åka hem på tisdag och vara där i lite mer än en vecka. Känns skönt att kunna ta det lite lugnare några dagar nu.

KIRATT: Huvudvärk men lever. Kårkickoffen gick väldigt bra. Biljettförsäljningen öppnar för spexmiddagen.

Många pubbar som händer. Kom på en till övrig fråga.

HILARIUS: Mår bra. Gick väldigt bra med kårkickoffen. Lite stressig dag i skolan. Skickat ut nyhetsbrevet. Jobbar med kårkollen också.

SIGNATUR: Mår bra, hoppas inte blir sjuk när så många insjuknat. Kul med kårkickoffen.

Anna (Zoom): Sjuk men bättre. Ledsen att missade mycket förra veckan. Ser framemot att jobba lite när kommer tillbaka

André (Zoom): Sjuk. Hoppas att det inte blir värre. Intensiv vecka förra vecka, men ett bra avslut med

DL JJ
EN

kårkickoffen. Ser fram emot en lite lugnare vecka.
DE SHOW (Zoom): Sjuk. Mår ändå ganska bra. Känns bra med förra veckan. Denna veckan har lite möten och en workshop med KM.

§ 85 **Inspektorsval**
NOMAI föredrar.

Två inspektorskandidater har tackat ja. Vi i Styrelsen ska hålla intervju med de. Kolla datum. Bra om alla försöker komma på lite frågor.
Ett förslag är att träffa

§ 86 **Vårstädning av Arons hus**
Ella föredrar.
Preliminärt v. 17 tillsammans med ASK

§ 87 **Belysningsarmaturen på Arons hus**
Ella föredrar. Diskussion snart beslut.

§ 88 **Ersättningsprickar till KHM för missade representationstillfällen**
KIRATT föredrar. Diskussion.

Kårhusmästaren får 4 fester och en bal precis som alla andra 1 åriga besittningar i KM.
Sedan 2022 har KHM fått ytterligare 2 fester och en bal för alla missade sittningar.

Förslag: Att ge ersättningsprickar till Kårhusmästaren för missade representationstillfällen, alltså 2 sittningar och 1 baler ytterligare.
Beslut: Godkänns.

§ 89 **Fikaansvarig - HILARIUS**
Nästa vecka: *Anna*

§ 90 **Viktiga datum**
1 mars, Spexpremiär + Spexmiddag
8 mars, mellanföreläsning Spexet + Spexpub
15 mars, Finalspex + Karnatmiddag
19 mars, Återbjudningar med SMK

§ 91 **Övriga frågor**

Anmodningar till sittningar

NOMAI föredrar.

Styrelsen får anmodningar till olika sittningar på andra kårer och nationer.

8 mars medeltidssittning hos ASK. Osa innan den 8/2.

21 mars. Agroforst, en sittning i Helsingfors. Förmodligen lite mer av en "fulsittning".

Meddela NOMAI om man vill närvara.

Vår egna kickoff

Styrelsen ska också ha kickoff!

Datum: Funkar en vardag? ENVISAN skickar doodle.

Aktivitet: Vad vill vi göra? Bowling? Omröstning.

JJ DL
EW

*KIRATT avviker 16:57.
Återkom 17:15*

Funkis info - KIRATT

På onsdag kl. 13 - 14. Vad vill vi ska gås igenom på den? Styrelsen är ansvarig. NOMAI har uppdaterat PowerPointen från förra året. KIRATT vill gå igenom kårhuset efter att blir väckt varje helg av spexet.

ENVISAN: Kanske kan lägga till information om vem i Styrelsen funktionärerna ska vända sig till i för olika frågor.

André: Tillgänglighet till KK. Bra att berätta det.

DE SHOW: Meddela att lärare inte har tystnadsplikt längre.

Agronomerna vill adjungera in någon i Styrelsen – André

Tidigare har en i Styrelsen varit adjungerade till Agronomerna. Hur ska detta ske? Hur har det skett innan?

Frågan bordläggs till ett framtida styrelsemöte.

§ 92 Nästa möte

Förslag: 24/2-2025 på Kåren vid Eken, 16.15-18:00, eventuellt att mötet börjar 17.15 för interju med inspektörkandidater.

Beslut: Godkänns.


§ 93 Mötets avslut

Mötet avslutas

Julia Jakobsson

Ella Nilsson

JJ


Dorotea NOMAI Lidman
Ordförande

Ella Nilsson
Sekreterare

Julia HILARIUS Jakobsson
Justerare